

失去也是美

本月初傳道同工一起入營退修，營會內容以分享及互勉為主，藉此增進彼此的認識及了解，同工們享受其中，笑聲中也有些淚水。

多位年青同工對滿洪傳道離職，感到依依不捨，過去他一直給予新入職同工關懷、支持及勉勵，漸漸成為他們心目中的「前輩」。他剛退休離開團隊，大家失去這位同工感到難過。看見這些同工難過，我心裏也有點不適，卻沒有感受失去的傷痛。

回想初入沙宣，面對生離死別，我流過許多眼淚。入沙宣前，我沒有見過死亡，沒有嘗過死亡帶來分離的痛苦。自從牧養教會的長者，又在醫院腫瘤科做探訪義工，經常接觸患病者的痛苦和死亡，真令我吃不消，常常流淚。我祈禱問天父應否放棄，主回應：「你若放棄，便看不見我在人身上的作為，不是你幫他們，是我。」

自始我看見神在病者身上的工作，神扶持、安慰他們，實實在在賜他們恩典，引領他們安詳地行過死蔭幽谷。我看見他們跟隨耶穌去天家，脫離疾病的煎熬、從軟弱衰殘的驅體中得釋放，我為他們感謝神，從而深切體會離去也是美。

家人失去至親，妻子失去丈夫、兒女失去父母親……，實在萬般不捨，但知道離世的親人去了天家，與耶穌一起，不再受疾病之苦，失去親人帶來的眼淚漸漸換上感恩的笑容。因著耶穌基督的救恩，失去也是美。

離職的同工，主會為他們重新安排崗位，使他們更大發揮恩賜才幹，為主作工。主也會為沙宣家預備新同工，配合現時的需要，使教會繼續見證耶穌基督福音的大能。

你的牧者
淑琴